

Sajtóközlemény

Antikorrupciós képzés

2024. december 2.

A 2021–2027-es időszakra vonatkozó Belső Biztonsági Alap Plusz támogatásával a Nemzetközi Oktatási Központ (NOK) 1,229 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást nyert a BBA Plusz_3.1.1-24-2024-00001 azonosítószámú, „Kompetenciafejlesztés a határon átnyúló bűnözés elleni hatékony fellépés érdekében” című pályázaton. Ennek keretében 2024. november 28-án sikeresen megvalósult az Antikorrupciós képzés, amely a NOK oktatótermében került megrendezésre.

A képzésre a Rendőrség, a Legfőbb Ügyészség, az Országos Bírósági Hivatal és a Nemzeti Védelmi Szolgálat állományából szervezetenként nyolc-nyolc szakember érkezett. A program célja a korrupcióellenes fellépés szakmai színvonalának további növelése, a jogalkalmazás egységesítésének támogatása, valamint a különböző hatóságok közötti együttműködés fejlesztése volt.

A képzést a „Kompetenciafejlesztés a határon átnyúló bűnözés elleni hatékony fellépés érdekében” című nyertes pályázatból származó európai uniós támogatás segítségével szervezte meg a Nemzetközi Oktatási Központ. A források felhasználásával a NOK biztosította a helyszínt, az előadások megtartásához szükséges technikai eszközöket, illetve az NVSZ a szakértő előadókat.

A képzés célja a korrupcióellenes – elsősorban szabály alapú - tevékenység szakszerűségének elsajátítása. A szabályalapú fellépés jogi kompetenciáinak és a gyakorlati jogalkalmazás, szervezetek közötti együttműködés és az egységes jogalkalmazás lehetőségének tudatosítása és fejlesztése. A rendőri felderítő és nyomozati, az ügyészi felügyeleti és vádképviselési és a bírói ítélezési szemlélet kölcsönös megismerésén keresztül, közös, együttműködésen és közös értékeken, valamint célkitűzéseken alapuló szemléleti mód kialakítása.

A résztvevők olyan speciális ismereteket sajátíthattak el, mint:

- Büntetőjogi, büntfelderítési, nyomozási és ítélezési elméleti és gyakorlati ismeretek;
- Együttműködési és nyomozócsoporthoz tartozó tevékenység gyakorlati készségei;
- A korrupció fogalmának, típusainak, jogi és etikai vonatkozásainak mélyebb megértése.

A képzés során esettanulmányok, csoportmunka, interaktív gyakorlatok és tapasztalatcsere biztosította az elméleti tudás gyakorlati alkalmazását. A program kiemelten fókuszált a korrupcióellenes stratégiákra és a hatékony intézkedésekre, valamint a különböző szervezetek közötti nyílt kommunikáció és együttműködés elősegítésére.

A Nemzeti Korrupcióellenes Stratégiához illeszkedve a képzés hozzájárult a jogalkalmazók közötti egységes szemlélet kialakításához, a naprakész szakmai ismeretek bővítéséhez és a társadalmi-gazdasági változásokkal együtt járó új korrupciós jelenségek felismeréséhez.

A projekt keretében olyan képzési program valósult meg, amely hosszú távon támogatja a korrupció elleni szabályalapú fellépést, a kölcsönös megértésen és közös célokra alapuló hatékony együttműködést, valamint a büntfelderítés, nyomozás és ítélezés területén dolgozó szakemberek közös fejlődését.